

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ  
ДОМ НАРОДА  
Број: 02-02-7-1908/15  
Сарајево, 29.12.2015. године

## ЗАПИСНИК

### **Седме ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 29. децембра 2015. године**

Сједница је почела у 14:36.

Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила присутне делегате, представнике медија, госте из међународне заједнице, уваженог предсједника Федерације, потпредсједницу Федерације, предсједника Владе Федерације, потпредсједницу Владе Федерације и министре.

Изостанак са сједнице нико није најавио.

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је констатовала да сједници присуствује 39 делегата, што чини већину, те Дом народа може радити и пуноснажно одлучивати.

Влада Федерације доставила је Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину, Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине с приједлогом да се разматрају по хитном поступку.

На основу члана 188. Пословника о раду Дома народа, предсједавајућа је ставила на гласање приједлог да се приједлози ових закона разматрају по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 29 гласова за, уз четири уздржана гласа и са два гласа против, прихватио да се Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 29 гласова за, уз пет уздржаних и са два гласа против, прихватио да се Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 20 гласова за, уз пет

уздржаних гласова и са два гласа против, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку.

Затим, отворена је расправа о процедурама у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине у којој су учествовали: Анер Жуљевић, Лидија Брадара и Измир Хаџиавдић.

Предсједавајућа је ставила на гласање и, на основу резултата гласања, констатовала да је да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 29 гласова за, шест уздржаних гласова и два гласа против, усвојио сљедећи:

### **ДНЕВНИ РЕД:**

1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину - хитни поступак,
2. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину - хитни поступак,
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак,
4. Приједлог одлуке о давању сагласности на Ребаланс Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (консолидовани), Ребаланс Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2015. годину (Анекс I) и Ребаланс Финансијског плана Стручне службе Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (Анекс II).

#### **1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину - хитни поступак**

Приједлог Буџета утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, да је на Шестој сједници, одржаној 22. децембра 2015. године, усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину, са једним амандманом који је Влада прихватила па је постао саставни дио Приједлога буџета Федерације. Том приликом усвојен је и Закључак.

Амандман који је Влада прихватила гласи:

« У раздјелу 16. Економски код 6141 текући трансфери другим нивоима власти и фондовима, кантони додају се ријечи и општине.»

На Приједлог Буџета, Жељко Мирковић и Младен Лонић, поднијели су три амандмана који се односе на економске кодове 822500 614100 и 614100.

Приједлог Буџета образложио је Фадил Новалић.

Приједлог Буџета разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

У расправи су учествовали: Жељко Мирковић и Анер Жуљевић.

На 24. хитној сједници Влада Федерације није прихватила амандмане које су поднијели Жељко Мирковић и Младен Лонић, Анес Османовић, Жељко Јосић и Ђуро Делић, а односе се на трансфере нижим нивоима власти, као ни амандмане које је поднио Анер Жуљевић.

Будући да Влада није прихватила амандмане Жељка Мирковића и Младена Лонића, а предлагачи нису одустали од њих, предсједавајућа их је ставила на гласање.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Амандмане I,II, и III, које су поднијели Жељко Мирковић и Младен Лонић - 23 делегата гласали су за, 12 делегата је било уздржано и 13 против.

Изражена је сумња у резултате гласања, те је секретар Дома народа, Измир Хаџиавдић, извршио поименично изјашњавање.

На основу резултата поименичног изјашњавања, предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Амандмане I,II, и III, које су поднијели Жељко Мирковић и Младен Лонић. За је гласало 17 делегата, 17 делегата је било уздржано, а 12 против.

Делегат Анер Жуљевић одустао је од амандмана које је поднио, осим од једног за којег је затражио да се Дом народа изјасни. Амандман се односи на сигурне куће у износу од 138 хиљада марака.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Амандман који се односи на сигурне куће у износу од 138 хиљада марака, будући да је за гласало 16 делегата, 18 је било уздржано, а шест против.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 31 гласом за и 16 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Будући да је изражена сумња у резултате гласања, секретар Дома народа, Измир Хаџиавдић, извршио је поименично изјашњавање.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 32 гласа за и 15 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину.

Закључак који је усвојен на Шестој редовној сједници Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, гласи:

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине налаже Влади Федерације Босне и Херцеговине да до израде Ребаланса Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину изнађе законске претпоставке и средства за побољшање статуса ратних војних инвалида параплегичара (100% I групе).

Предсједавајућа је позвала делегате Дома народа да се изјасне о овом закључку.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласом за и три уздржана гласа, усвојио Закључак који је усвојен на Шестој редовној сједници Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Закључак који је усвојио Дом народа гласи:

### **ЗАКЉУЧАК**

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине налаже Влади Федерације Босне и Херцеговине да до израде Ребаланса Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину изнађе законске претпоставке и средства за побољшање статуса ратних војних инвалида параплегичара (100% I групе).

## **2. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину - хитни поступак**

Приједлог Закона утврдила је Влада Федерације.

Приједлог Закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа да је на Шестој сједници, одржаној 22. децембра, усвојио Приједлог Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину, са једним Амандманом којег је Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога Закона.

Амандман који је Влада Федерације прихватила гласи:

”Члан 23. став 1. који се односи на кориштење средстава на раздјелу 16., мијења се и гласи: Средства утврђена на раздјелу 16., Буџета позиција текући трансфери другим нивоима власти и фондовима - кантони и општине користе се на основу Одлуке о утврђивању критерија расподјеле средстава кантонима и општинама који доноси Влада”.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 30 гласова за, са једним уздржаним и 11 гласова против, усвојио Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину.

### **3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак**

Приједлог Закона утврдила је Влада Федерације.

Приједлог Закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

У расправи нико није учествовао.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа да је на Шестој сједници, одржаној 22. децембра 2015. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима Федерације Босне и Херцеговине у тексту како га је предложила Влада Федерације.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласа за, два уздржана и осам гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.

**4. Приједлог одлуке о давању сагласности на Ребаланс Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (консолидовани), Ребаланс Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2015. годину (Анекс I) и Ребаланс Финансијског плана Стручне службе Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (Анекс II)**

Приједлог Одлуке доставила је Влада Федерације.

Приједлог Одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом народа да је на Шестој сједници, одржаној 22. децембра 2015. године, донио Одлуку о давању сагласности на Ребаланс Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (консолидовани), Ребаланс Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2015. годину (Анекс I) и Ребаланс Финансијског плана Стручне службе Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (Анекс II).

У расправи није нико учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласа за, једним уздржаним и пет гласова против, донио Одлуку којом је дао сагласност на Ребаланс Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (консолидовани), Ребаланс Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2015. годину (Анекс I) и Ребаланс Финансијског плана Стручне службе Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину (Анекс II).

Сједница је завршила у 15:56.

\* \* \*

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА

Измир Хаџиавдић

Лидија Брадара